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REUNIÃO ORDINÁRIA – 04/11/2025 

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos. na 
Casa dos Conselhos, sito à Rua dos Metalúrgicos, n 77 - Centro, reuniram-se os membros: a Sra. 
Isabel Cristina Silva Bitencourt; o Sr. Paulo Sérgio Moreira – Vice - Presidente e Representante das 
entidades trabalhadoras da Educação e de discentes e docentes; as Sras. Rafaela Pereira Moraes e 
Lisabete Bitteti de Castro Simões Silva e Juliana Mota de Souza- Representantes da Nutrição da 
Secretaria Municipal de Educação de Cruzeiro; a Sra. Paula dos Reis Inácio de Souza - Representantes 
da Entidades Civis Organizadas (Associação dos Produtos Agricolas de Cruzeiro); a Sra. Jéssica Lopes 
Novaes Batista de Paula - Representante de pais de alunos; a Sra. Priscilla Aparecida Batista 
Representante do Poder Executivo e a Sra. Alessandra Daniela Ferreira Gouvềa – Secretaria 
Administrativa dos Conselhos da Educação. A presidente iniciou a reunião dando boas-vindas à nova 
nutricionista, Sra. Juliana. Em seguida, realizou-se a apresentação dos membros do conselho, sendo que a nova 
integrante também se apresentou. A presidente informou que haverá mudanças na composição do CAE, 
as quais serão melhor explicadas pelo Sr. Caio, representante do setor de Recursos Humanos da 
SEMEC. Ressaltou a importância da participação ativa dos conselheiros, destacando que a presença de 
representantes de todos os segmentos é fundamental para o bom funcionamento do colegiado. 
Mencionou que a maior dificuldade tem sido a presença das mâes, mas demonstrou satisfação com a 
participação da Sra. Jéssica, que tem se mostrado interessada e presente. A presidente destacou que. 
sempre que ocorrem problemas relacionados à alimentação, o conselho busca esclarecimentos e 
melhorias, reforçando também a grande importância das representantes da agricultura familiar no 
processo. Sugeriu que em todas as pautas de reuniões de pais conste um momento para tratar da 
alimentação escolar e sobre o CAE, visando maior divulgação e conscientização. Em seguida. 
mencionou o aniversário da Casa dos Conselhos, relatando que, na última reuniāão da plenária, o 
Presidente Robert ressaltou a necessidade de maior visibilidade da Casa. Informou que haverá uma 
comemoração na Praça Dr. Antero Neves Arantes e sugeriu que cada conselho monte um stand. a 
presidente sugeriu queo CAE apresente materiais ilustrativos, pequenos textos e encartes explicativos 
sobre o trabalho do conselho. Pediu que os membros pensem em ideias e enviem sugestões no grupo. 
A Sra. Rafaela comunicou a saída da Sra. Fernanda da S.H.A., informando que interinamente assume 
a coordenadora Cidinha. A presidente comentou sobre o processo da chamada pública, informando que 
está em fase de finalização. A Sra. Rafaela esclareceu que o processo do ano anterior já foi encerrado 
e que acredita que ainda no mês de novembro será fechado o contrato referente ao ano de dois mil e 
vinte e seis. A Sra. Paula observou que ainda faltam pequenos ajustes na chamada pública, mas que 
está satisfeita com a forma como o processo foi conduzido. Sugeriu que, para o futuro, se pense em 
aumentar a participação da agricultura familiar. Questionou tambémo motivo de não ser servido feijāo 
preto nas creches, sendo esclarecido pela Sra. Rafaela que esse item não consta no contrato atual. o Sr. 
Paulo sugeriu maior variação de legumes e verduras, além de ajuste no cronograma de entrega dos 
alimentos, uma vez que frutas, verdurase legumes estão chegando na segunda-feira para serem 



servidos apenas na sexta-feira, o que acarreta desperdício e perda de produtos. Para finalizar, 
seGidente falou sobre as substituiçöes previstas para o próximo mandato e a Sra. Paula sugeriu gue nessoas interessadas sejanm convidadas para participar da última reuniäo do ano, com o obietivo do 
conhecerem melhor o trabalho desenvolvido pelo CAE. Nada mais a declarar, eu, Alessandra Daniela 
Eorreira Gouvềa, Secretária Administrativa dos Conselhos da Educação lavrei a presente Ata que uma 
Vez lida será assinada por mim e pela presidente Isabel Cistina Bitencourt, Presidente do CAE. 
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